

# 男子深夜持刀入室连杀四人

## 民警5小时破案抓住犯罪嫌疑人

本报聊城2月27日讯(记者 王尚磊 通讯员 张玉庆)

25日深夜,在莘县魏庄镇邵净庄发生一起手段极其残忍的特大杀人案,一名村民持刀深夜进入邻居家中,将居住在屋内的四人杀死。莘县警方用了5个小时将犯罪嫌疑人抓获。

2月26日早晨7时,莘县公安局接到魏庄镇邵净庄一名村民报案称:本村村民邵某某家的四人被杀死。接到报警后,莘县公安局立即将案情报至市公安局、省公安厅。公安部门迅速成立莘县“2·26”故意杀人案专案组,并兵分几路进行调查。

负责走访调查的专案组民警得知,死者邵某某在村中表现很老实,结怨少,但因宅基纠纷曾与其邻居邵某发生

过矛盾,邵某的作案嫌疑迅速上升。经对现场进行勘查,死者邵某某院落封闭完好,在其家房顶上发现有滴落的血迹,血迹一直延伸到死者家东面的邻居邵某家中,在邵某堂屋内地面上发现了大量血迹,邵某不在家中。经对邵某妻子康某某了解,邵某一早外出打工。此现象立即引起专案组民警怀疑。

民警对案发现场勘查,发现有打斗的迹象,专案组民警推断,如果邵某是犯罪嫌疑人的话,邵某身上应该有伤,专案组民警遂对乡镇卫生院、村诊所进行拉网式排查,同时对周边县市车站进行布控并发布协查通报。

负责走访调查的专案组民

警经对邵某的社会关系进行走访了解,邵某极有可能逃往山东滨州市邹平县。2月26日中午十二时许专案组民警在滨州邹平县成功将邵某抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人邵某供述因邻里琐事于2月25日晚11时许从自家房顶跳入被害人邵某家中,将在家的邵某四人杀死在家中的犯罪事实。犯罪嫌疑人邵某还交代,作案后将两把刀及血衣扔在燕店至莘县的公路南侧的路沟内。根据其供述,办案人员已成功将作案工具及血衣提取。截至目前,此案正在进一步审理中。

记者了解到,犯罪嫌疑人今年44岁。四名死者为一对夫妻以及这对夫妻的两个未成年孩子。

## 汽车站电话订票取票时间恢复常态

取票时间不用再提前两天,40分钟即可

本报聊城2月27日讯(记者

张召旭 通讯员 吴萍 邹林)告别了春运,聊城汽车总站的客流逐渐恢复平稳。27日记者了解到,汽车总站的夜间售票窗口售票时间晚21点恢复晚19点,即日起,电话订票的取票时间也恢复为提前40分钟。

27日上午,记者在聊城汽车总站候车室里看到,还有零星背着大包小包的民工正准备外出打工。汽车站工作人员介绍,近几日天津和塘沽每天都增设了加班车,省内的青岛、黄岛、东营等线路也比较热门。春运结束后,学生流、探亲流也

相继结束,现在只有零星的民工流。

春运结束后,汽车总站的夜间售票窗口售票时间由晚21点恢复至晚19点,即日起,电话订票的取票时间也恢复为提前40分钟。

聊城汽车总站新推出的手机“二维码”服务,相比传统的现场购票、热线咨询、网上订票等方式更简易和高效,旅客可以享受随时随地、省时省力的信息查阅和车票订购过程。

另外,记者从聊城汽车总站获悉,新增1953次聊城至武城客运班线,检票窗口14号检票口,全程100公里,票价30元。

## 见到老人晕倒广场上 好样武警一路护送到医院

本报聊城2月27日讯

(记者 李军 通讯员 张殿灿 刘驰) 2月25日上午,家住临清市刘垓子镇孔集村的靳先生来到武警聊城支队临清市中队,将一面写有“助人为乐,品德高尚”的锦旗交到中队长常志斌手中,激动地说:“你就是我的救命恩人啊!”。

2014年2月14日下午,正在临清市火车站进站口担负春运执勤任务的班长常志斌,突然发现离执勤地点200米处的广场上有人群聚集。向上级报告后,

他迅速赶至事发地点。常志斌发现一名老人昏倒在地上,面色苍白,手脚已经冻得冰凉。常志斌从周围群众的议论中了解到,这名老人突然昏倒在地,头部磕到了花坛上,很有可能有生命危险。

常志斌迅速脱下大衣给老人盖上,一边借用群众的手机拨打了120急救电话。10分钟后,医院救护车赶到,常志斌与医护人员一同将老人抬上救护车,并跟随救护车赶到了医院。到达医院后,常志斌迅速向急诊大夫告知了老

人的病情,将老人送进了急救室。常志斌担心老人会出现意外,一直守在急救室外。经过抢救,得知老人逐渐恢复了意识,常志斌才赶忙返回火车站继续担负执勤任务。

常志斌见义勇为,救死扶伤的先进事迹传开后,支队上下迅速掀起了向常志斌同志学习的热潮。广大官兵纷纷表示,常志斌同志用实际行动践行了当代革命军人核心价值观,为社会传递了正能量,树立了人民武警爱人民的良好形象。

为时代欣赏,  
是对于细节的执着!



新K5代言人：吴秀波



精英格调 新典范 **新K5** 精致亮相

T-GDI发动机 2.0T涡轮增压发动机,挑战2.0发动机的极限,无论任何路况动力源源不绝,随心释放。  
LED行车灯 配合锐利的鹰眼大灯,彰显独到的奢华格调。  
LED组合尾灯 面发光LED组合式尾灯显得更加宽敞,更提升了车辆的品位和稳定性。  
18寸铝合金轮毂 动感十足的全新设计铝合金轮毂,唤起你的驾驭激情。

东风悦达起亚汽车有限公司

400-799-0000

www.dyk.com.cn

东风悦达起亚聊城北斗4S店

地址:聊城开发区转盘向东2公里路北

销售热线:0635-8358888 售后电话:0635-8359999



KIA

东风悦达·起亚

鲁源东风悦达地亚圣源4S店

地址:聊城市光岳北路(江北汽车城对过)

销售热线:0635-5096666 售后电话:0635-8700555